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Enciklopedija - Michael Kühnen 
  

55 - TOVARIŠTVO 
  

   Nacionalsocializem kot svetovni nazor biološkega humanizma izhaja iz 

resničnosti življenja, ki ga določajo naravni zakoni, in zato logično opredeljuje 

človeka kot skupnostno bitje. Šele skupnost - v prvi vrsti skupnost lastnega naroda 

(glej Volksgemeinschaft) - naredi človeka za človeško bitje, daje njegovemu 

življenju smisel in vrednost ter omogoča njegovo preživetje in višji razvoj kot 

vrste. Ideja skupnosti je zato osrednje jedro nacionalsocializma. 

Ker pa je človek edina znana oblika življenja, ki ima svobodno voljo in lahko zato 

vsaj začasno živi - četudi za ceno dekadence - v nasprotju z biološkimi zakoni 

življenja, človeške skupnosti za svoj trajni obstoj potrebujejo zavestno in stalno 

voljo do povezovanja: Brez zvestobe ni skupnosti. Potrebujejo pa tudi medsebojni 

odnos, ki to voljo prebuja in krepi - potrebujejo tovarištvo: 

  

Druženje je predpogoj za druženje! 

  

   To velja za vse človeške skupnosti, še posebej pa seveda za tiste, ki so kot 

nosilci volje ljudstev arijske rase (glej Arijci) prevzeli zgodovinsko nalogo, da se 

borijo za razvoj v skladu z vrsto in naravo, za svobodo in novi red: za 

nacionalsocialistično svetovno gibanje in njegove nacionalne stranke (glej 

Nacionalsocialistična nemška delavska stranka). Znotraj stranke pa je za življenje 

in organizacijsko obliko njenih političnih vojakov potrebno predvsem tovarištvo 

(glej Soldatentum in Sturm-Abteilung). Kajti ta mora predvsem zdržati in 

premagati pritisk preganjanja v času boja. Zato je zapoved: "Bodi tovariš!" je peta 

zapoved v življenjski drži političnega vojaka po zahtevah po veri, boju, disciplini 
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in zvestobi. 

   Moč stranke in njene neuničljive idejne skupnosti korenini v zvestobi 

nacionalsocialistov ideji in stranki ter v medsebojnem tovarištvu. Zato je poleg 

izdaje pomanjkanje tovarištva najhujši zločin proti stranki! 

   Tovarišstvo ni prijateljstvo, ne temelji na osebnih simpatijah, temveč na skupni 

volji za dosego istega cilja. Nacionalsocialist ne pomaga tovarišu, ga podpira in 

brani, če je treba tudi z nevarnostjo lastnega življenja, ne zato, ker mu je druga 

oseba osebno simpatična, temveč zato, ker se oba borita za isti cilj. Osebna čustva 

ne smejo nikoli obremenjevati ali celo ogrožati notranje strukture in zunanjega 

vpliva stranke in SA. Zato je dolžnost tovarištva visoko nad vsako osebno 

naklonjenostjo ali nenaklonjenostjo. Vsakdo, ki deli isto prepričanje in se zanj po 

svojih najboljših močeh skupaj bori, je tovariš in ima zato enako pravico do doma, 

razumevanja, pomoči in zaščite v nacionalsocialistični skupnosti kot dolžnost, da 

v zameno prakticira tovarištvo: 

  

NACIONALSOCIALIST - BODI TOVARIŠKI! 

  

56 - BOJ 
  

   Nacionalsocializem kot svetovni nazor biološkega humanizma izhaja iz realnosti 

življenja, ki jo določajo naravni zakoni. Med temi biološkimi zakoni življenja je 

poleg dednosti in diferenciacije najpomembnejši boj. Ta boj za obstoj, ki vodi k 

močnejšemu razmnoževanju in s tem k preživetju najbolj vitalnih oblik življenja, k 

omejenemu razmnoževanju in s tem k postopnemu izginjanju manj vitalnih oblik 

življenja ter k iztrebljanju za življenje neprimernih in manjvrednih oblik življenja, 

ustreza osnovnim aristokratskim načelom narave, selekciji in razvoju najboljšega. 

Boj je torej oče vseh stvari in gibalno načelo ohranjanja in razvoja vrst. 

   Ker pa ima človek kot edina znana oblika življenja svobodno voljo in zato lahko 

za ceno dekadence začasno živi kot posameznik, kot v skupnosti, v nasprotju z 

biološkimi zakoni narave, mora ljudstvo, ki želi preživeti in se razvijati, zbrati 

zavestno voljo, da živi v skladu z vrsto in naravo, da spozna boj kot osnovno 

načelo življenja in da najde bojevit odnos do življenja. Nacionalsocializem to 

voljo prebuja in ohranja v ljudstvih arijske rase (glej Arijci). Do popolne 

uresničitve novega reda nacionalsocialistična stranka (glej Nacionalsocialistična 

nemška delavska stranka) deluje kot nosilka volje ljudstva. 

   Zavezanost nacionalsocializma boju, njegova volja do boja kot pomembnega 

življenjskega načela, ne pomeni poveličevanja vojne, ki se je v dobi sredstev za 

množično uničevanje izrodila v minus selekcijo. Nasprotno, ta zavezanost in volja 

se uresničujeta v dveh temeljnih političnih zahtevah: skupnostno razmišljanje in 
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elitno izobraževanje. 

   Ker je človek predvsem skupnostno bitje, za preživetje ras in ljudstev ne skrbi le 

junaški posameznik, temveč mora biti vključen v bojne skupnosti, da bi lahko 

učinkovito in uspešno vodil ta boj za obstanek. 

   Da pa bi se te skupnosti oblikovale v skladu s svojo vrsto in naravo, je za 

življenje v skupnosti potrebna stalna notranja selekcija bojne elite in njena delitev 
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po führerjevem načelu. Ideja skupnosti in oblikovanje elite skupaj omogočata 

oblikovanje nacionalsocialistične stranke, nacionalsocialistične države in končno 

ponosnega in svobodnega naroda, ki uspešno preživi boj za obstanek (glej tudi 

Ponos in svoboda). 

   Pred prevzemom oblasti je boj za nacionalsocialistično stranko predvsem boj za 

revolucijo. Njegovo etično (glej etika) utelešenje je življenjska drža političnega 

vojščaka v stranki. Tako je po zahtevah vere in discipline zapoved "Bori se!" tretja 

zapoved za politične vojake: 

  

BOJ JE ŽIVLJENJE POLITIČNEGA VOJAKA! 

  

   Organizacijsko je ta militantni odnos do življenja utelešen v partijskem oddelku 

Sturm Abteilung. 

  

57 - KAPITALIZEM 
  

   Kapitalizem je gospodarski red demokracije zahodnega tipa in temelji na 

nenehnem pozivanju k najbolj nizkim instinktom človeka: egoizmu, zavisti in 

posesivnosti. Z ideologijo liberalizma se združuje v življenjski in gospodarski red 

liberalnega kapitalizma, ki s svojim materializmom in vrednostnim relativizmom 

postane motiv za dekadenco arijske rase (glej Arijci). V državnem smislu ta sistem 

vladajočega minus sveta najde svoj izraz v parlamentarizmu. 

   V nasprotju s trditvami marksizma zasebna lastnina nad proizvodnimi sredstvi ni 

značilnost kapitalističnega gospodarskega sistema in vzrok za njegov 

izkoriščevalski in protidelavski značaj; kapitalizem je gospodarski sistem, v 

katerem sta denar in posedovanje denarja v središču vseh dejavnosti in v katerem 

velja sprevrženo načelo, da denar "dela in sili k obrestovanju" (glej obrestno 

odvisnost). To nazadnje pripelje do tega, da tisti, ki ima dovolj denarja, pusti, da ta 

"dela" zanj, in mu ni treba delati samemu. Ker pa v resnici vedno dela le človek in 

ne kapital, kapitalizem pomeni izkoriščanje delovne sile tistih, ki nimajo kapitala 

ali ga imajo malo, s strani kapitalistov. 

   To domače izkoriščanje kapitalizma z njegovim zasužnjevanjem z obrestmi se 

ponavlja na mednarodni ravni med državami, pri čemer se svetovne visoke finance 

pojavljajo kot kolektivni lastnik kapitala, pravzaprav kot ustvarjalec kapitala. 

Vrhunec suženjstva obresti je namreč moč majhne kapitalistične klike nad 

monetarnim sistemom skoraj vseh držav in nad svetovnim monetarnim sistemom 

kot celoto. Tako postane suverenost večine držav tega sveta iluzija. Za interesi 

gospodarskega izkoriščanja svetovnega visokega finančnega sistema se poleg tega 

skriva tudi prizadevanje za svetovno prevlado sionizma, katerega orodje je. 
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   Proti kapitalizmu in njegovi odvisnosti od obresti nacionalsocializem postavlja 

svoj völkisch socializem, ki v središče vseh gospodarskih dejavnosti ne postavlja 

kapitala, temveč delo. Človek ni tu za gospodarstvo in gospodarstvo ne za kapital, 

ampak mora kapital služiti gospodarstvu in gospodarstvo človeku! Gospodarska 

oblika tega socializma je korporativizem. Nacionalsocializem tako premaga 

kapitalizem in uresniči cilj delavskega gibanja: antikapitalistični, socialistični red 

svobode in pravičnosti. 
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Zabava pod svastiko 
  
Nacionalsocialistični aktivizem ima tudi svetlejše trenutke! Tukaj je odlomek 
iz knjižice Gerharda Laucka "Zabava pod svastiko". 
  

34. 
  
   Eno od vaših nalepk s svastiko NSDAP/AO sem nalepil na peron železniške 
postaje na Long Islandu. Nato sem se nenadejano oddaljil in počakal na naslednji 
vlak, ki bo v času prometne konice izpraznil potnike iz New Yorka. Ko so mimo 
nje hiteli roji ljudi, da bi prišli domov, je kasneje do nje pristopil moški srednjih 
let, se ji nasmehnil, jo odtrgal in jo pospravil v žep. 
   Pozneje sem v časopisu The New Order z veseljem prebral, da je neki moški iz 
Hicksvilla v New Yorku videl vašo nalepko na železniški postaji in zahteval infor-
macije! 
  

35. 
  
   Slišati v pogovorni oddaji v Pensilvaniji med zalivsko vojno... 
   Gostitelj radijskega programa Barry Fein: "Da, imate komentar o vojni?" 
   Klicatelj: "Mislim, da se je problem začel že v nacistični Nemčiji...    
   Z veseljem se strinjam, Fein: "Sadam Husein je samo še en Hitler!" 
   Klicatelj: "To ni to, kar sem mislil." 
   Fein: "Naprej, naprej!" 
   Klicatelj: "Zdi se mi, da na Bližnjem vzhodu nikoli ne bi bilo težav, če bi imel 
Hitler mikrovalovne pečice... 
   Fein: "Argh! Ti si bolan! V svoji oddaji ne dovolim sovražnikov! Naslednji 
klicatelj!" 

  
36. 

  
   Lani januarja je po pisarni hodil črnski uslužbenec in nas, belce, skušal postaviti 
na laž. Tamkajšnjega nacionalsocialista je vprašal: "In kako boste letos praznovali 
rojstni dan Martina Luthra Kinga mlajšega?" 
   "Oh, mislim, da na običajen način, ki je v našem domu postal družinska tradici-
ja." 
   "In kaj je to?" je vprašal presenečeni žig. 
   "No," je odgovoril tovariš, "vsakega 15. januarjath gremo na balkon in pojemo 
čokoladno torto." 
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